3aga4un Ha OBUMXKEHMe.
3akpenneHune rnpouaeHHoro.



Llenb ypoka

3aKpennTb

* 3HaHME O B3aMMOCBS3M MEXY CKOPOCTbIO,
BPEMEHEM U PacCTOAHUEM

* YMEeHUE pellaTtb 3aayn Ha ABMXKXEHUE

Pa3BuBaTb

* HAaBbIK COCTaBIIEHMA MPAMbIX U 0OpaTHbLIX
3afiad Nno KpaTkou 3anuncu, YepTexy



[Moaymaun!

Hy>XXHbI N1 HamMm yMeHus
pewaTtb 3a4a4v Ha goBMXXeHue?



/ 105 |



Bbibepu npaBunbHOe yTBepXxXaeHue:

a) CKoOpoCTb — 3TO pacCTosAHUE MeXay
OBYMSI TOYKaAMMW.

6) CkopoCTb — 3TO paccTossHMUe, NPoNaeHHoe
TENOM 3a eaNHNLYY BPEMEHMN.

B) CKopoCTb — 9TO ObICTpas e3aa.



V-t

S:V




CoeouHU KapTUHKY
CO 3Ha4YeHMEeM CKOpPOCTM.

10 kM/u
4 xM/u

00 xM/u

60 xM/u
000 xM/u




Pewiume 3zaoauu:

1. beasiii measeapr nporuibLl 200 KM CO CKOPOCTHIO 5 KM/4. CKOIBKO
JaCOB IUIBLI OEJILIN MeABED? 40

2. Ilerst ynTan KHUTY CO CKOPOCTHIO 20 CTpaHUIl B JIeHb. Yepes
CKOJIBKO JTHEH OH IMPOYMUTAJl BCIO KHUTY, €cin B Her 200 ctpanun? 10

3. Pei0a-meu pazBuBaeT ckopocTh 30 M/C. 3a CKOIBKO CEKYH]I pblOa
npoIUIBIBET paccTosiaue 1 km 500 m? 50

4. Y mMaMbl B KOIIEJIKE JEHbI'H Tasiiu co ckopocThio 100 pyOieit B
yac. 3a CKoJbKO BpeMeHHu TaM pactasio 1000 pyOmeit? 10

5. Betep ayer co CKOpoCThio 25 M/C. 3a CKOIBKO CEKYHJ OH yTalllyT
BO3MYIIHbIM map Ha 200 m? 3



S- paccTossHue

S=Vxt

30KM/Y



O6paTHana 3apava.

t=S:
30KM/Y

s
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60kmM



O6paTHana 3apava.

=S: t

?KM/Y

60kmM




CamocmosimesibHasi paboma
c.91 Ne457

* 1BapuaHT ab 138368

2 BapuaHT a:b 341

e KTO Bnepea BbLINONHW
PoA =) Neass

26M 1 Am 15m4 gm 2 M55CM

25om6CcMm 14 Ccm 3 MM 42 MUH



[Tlodseodém umoe

pabomsbi
*HeMy Mbl YyYMINTUCH Ha

ypokKe?
*4TO BaM NOHpPaABUNOCHL?
Y10 ObLINO BaM TpyaHO?



IlomallHee 3a4aHue:

e C.91 Ne 459
e C.91 N2 456

CNACUBO 3A YPOK



